

В Москве покажут модные тенденции мира Ислама

Автор: Administrator

19.05.2013 09:28



IV Международный Фестиваль "Исламский стиль" пройдет 15 июня 2013 года в 15.00-19.00 ч. во Всероссийском Выставочном центре, павильон 75 , конференц-зал, г. Москва.

Фестиваль проводится с целью привлечения внимания общественности к мусульманскому стилю. Среди задач Фестиваля - изменение сложившихся стереотипов в отношении мусульманок, как со стороны мусульман, так и не мусульман, а также распространение правильного понимания исламской культуры в одежде, развитие мусульманского стиля среди коренных мусульманских народов России, продвижение российских модельеров и производителей мусульманской одежды.

Фестиваль "Исламский стиль" - это мероприятие, которое не оставит равнодушными не только мусульман, но и всех людей, имеющих отношение к fashion-индустрии и искренне интересующихся скромным и изысканным мусульманским стилем. В Фестивале примут участие известные и начинающие дизайнеры и модельеры из разных уголков России и всего мира.

Мировая тенденция совместить нравственность и моду, нормы шариата и современные тренды, показать, что можно быть стильным, подчеркивая внешним видом свою религиозную принадлежность, увенчалась успехом. Запрос на индивидуальный мусульманский образ рождает большое количество талантливых дизайнеров; признанные мировые модные дома, такие как Yves Saint Laurent, Jean Paul Gaultier, Dolce & Gabbana, все активнее включают в свои коллекции мусульманские модели; а авторитетные историки моды заявляют, что вдохновение мировая fashion-индустрия будет черпать из мусульманских стран.

Зарегистрироваться на участие и узнать актуальную информацию о Фестивале можно по ссылке: <http://www.halalexpo.org/ru/doc/program/style/>

В Москве покажут модные тенденции мира Ислама

Автор: Administrator
19.05.2013 09:28
